
СИСТЕМА ЗА ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ             ФАРМАЦЕВТИЧЕН ФАКУЛТЕТ 

НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ                                    МУ – СОФИЯ 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ПРОВЕДЕНИ АНКЕТИ ”B” 

01.07.2020 г. – 31.12.2020 г. 
 

ЗА ОЦЕНЯВАНЕ ОТ СТУДЕНТИТЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ ПО 

УЧЕБНАТА ДИСЦИПЛИНА 

ФИЗИКОХИМИЯ С КОЛОИДНА ХИМИЯ   

12.10.2020 г. – 15.10.2020 г. 
Общ брой подлежащи на анкетиране: 20. 

Въпрос ОЦЕНКА 
ДА % НЕ %   

1. Съответства ли на тематиката на упражненията на 

лекционния материал 
17 85 3 15 

2. Намирате ли повторяемост на лабораторните  

упражнения или намирате във всяко новост в сравнение 

с предходното 

    

А. Повторяемост  6 30 14 70 

Б. Новост 14 70 6 30 

3. Предлагат ли се на студентите творчески задачи и 

научни изследвания по дисциплината 
7 35 13 65 

4. Как оценявате индивидуалното си участие на  

упражнения? 

    

А. Имам индивидуално задание 6 30 14 70 

Б. Работя в колектив 14 70 6 30 

5. Достатъчни ли са поясненията на асистента   14 70 6 30 

6. Уплътнявате ли  продължителността на 

лабораторните упражнения 
    

100 % 8 40 12 60 

75 % 8 40 12 60 

50 % 3 15 17 85 

25 % 1 5 19 95 

7. Каква е ползата за вас от едно успешнo  упражнение      

А. Добивам теоретични и практически знания 13 65 7 35 

Б. Добивам чисто практически знания 3 15 17 85 

В. Ползата е съмнителна   4 20 16 80 
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От резултатите  са направени следните обобщения: 

 

 

1) Съответствие на тематиката на упражненията на 

лекционния материал:          85 % 

 

2) Новост на упражненията:         70 % 

 

3) Достатъчност на поясненията на асистента:     70 % 

 

4) Работа в колектив:         70 % 

 

5) Получаване на теоретични и практически знания:    65 % 


